| CorrEcTiON
DM D

Poblims 4
1- B, =4, W=4+4 =3, H3:/i+.§-»,fi-%_ - _iéi
Do He €N, R 4N Y €NV
2pad A ~ (M
2- R, = H«*,’;f‘f{ = 4“1 VU 2g (mw+4)

. y R L g m=2K.
Ch 2y o e ,U( B D(“éfw LJ ?' fyL

2pm + LA 2le4 4 ‘*,2?’ _ 2(,':«\; P J&fv‘i)

A;wﬂ Hmm = 2(?(!1\“54-) Z‘i (.,,\;A)
q(mv’ﬂ o Onoa {\‘i-qié IN el

i \_
Pr 0 4\": ﬂm»x,(\»tﬁﬂi  9°

. _ ZC\"'“'L.,
Hmu - Zq'

s B L5 A ey
-
) H,, - &%; '% - e%, Iy g‘?’o il
my o A

,:Z‘f. & S0 " % 20

£ 1at A«

Dine Hasa = THM%A“ %a pjnes o J
ol Arpeind done &Y ATTARA - A
”i\(o )

.m o /L\ _ T oA ’
’ T(z’r = o (Uw

= A - JOPRA—" = T ():4)
e TIVR Ty AU
- L i j L &
= ( 1*4\ Mo at IN ¢




, ~ , L ’.”‘3.2‘4‘, 7
NI, P2 S.Lﬂmw Gt v €29, ApqEN; Ay ,.1\-—27 O

. - Y T E j k‘
; A - ()M ,0\,, M\M, de uu‘,m“u.j,dj A /1\{41(!1\1 *"7('1«% (
aéimm'\*w m o C L, %"H'V\:'Zﬁ*”(
P - Z_:’ﬁii' . D:“L—(c['&fw»o 72, A A f\( Cié(l\’ ' C(—w'a 'l 27‘
m~ 2’,1
5 oW AT - "
On dme mit7 2 O
¢ ’ Abun 8 ALavnened
DIJ'\L.( Lon L&Mc'um - - . .
A v a4 EN e e é—a T T

A.La M= Dnrd GV M €|M‘K

.’V\-P‘ < o -
md =g =
Z

e , H = 4tt
A inde €N el g Hni= L

A
Wophoo  dleqmo 27 o de) Gud] +
gadl I (@ Aid) @p+dl + 2a

| 1 . - e
2)“'\“‘1“‘” 34—\/ \'\«-\M‘: 7y Yookt Lé‘(wﬁ)
2(2,@{;+15'+1\~+ )+t 2p\44

L g (24:9) 29!
q'= 2q(2b+4) eiN

-
—

o ;(\‘: 2)@4\4-1;-44\*»& el\\}l
Do b o o . H b 24\ 1 ,‘

M 2 ‘i )

* 2p+
Vm2 ¢, jfﬂéi él?v’/ Ho = 2": )

> Dk | on alcsmence waL

> [)A m>f£& aﬂww H’ne ™ I 7 rj)ﬂ\\ 2{\’44 = 25“'\1\ .
oo 4 €N bb gee Huz '&l\'"z,q | A
On 4+t o\ danpas ek Z«if\n H pan & g 4

D’M : \7/’“7/&/ Hw\ 4”"\) i

SAna
€ &5

7

M&é : D > Y= (ﬁ)mzi

O Sy ey Py=0 %7 B

= 3k e(It‘;m»{D, %: R
e

>,

2 (av &)

e Jhe Ton1D, 4= ¢

L\.Lmﬁ\bﬁ_ dw /)v'*adfltfm Uy dong
§ QU(M&/ be E‘v,m-ft;ﬂ




,; imaf s imo - a
2-4) ” (C Ama {’j”\a) : é’.A‘ ' (_bm (ma\))

2: ¢ _
Vne 2= —24 A (e (",Am“
et ~A u(m@)
N (4~ € )

1) 2= R4 = g(/&,/gﬁ) dimc

2=

b=0

-
- (iﬁxfﬂ z‘:‘teh esAE} | A%f'm (a4 i)
i
- (L) ej‘éz&(m%) ;fjm(m&;‘:)
NENES (nar T "22) {’ﬁm\(w .T)
- (et e ﬁfﬂm(mﬁ«;‘j

m A

"k € (cand )N TT A (ae KT)

% w4
M. . AMA ~ g
-2 A& RI:{.; Ao (ar AT)

O 2= = 2awnm (na) &5
% Zﬂﬁ PG48 (&»-\ @ir) = 2 JM(«’\@\)
¢
‘ \ ) 2 (e
Dia T (ar ) = Hinfos,
U=o Z

1‘) 05\ a: a=o0 L—W’] é(wv_ MNA EOC‘TD Ay

D ond
ﬁ.:d

.fy},d
T(—/)‘M (6&%— g) = 0

nd | N -
K ) I/ww\ (m L‘f’) = Mm(a). @:ljl/m (mf_@q,t};) - Am(ma)

 gm(ma) =0

e

V.a\wl

On mn oo U WP | ' ‘ ) yn(ma
, dac ‘z&;ﬁmla}@j _ am(nal

Ihon(a) |







